
У ДРУЖНІЙ І ТВОРЧІЙ АТМОСФЕРІ 

Про книгу вчительки Березнівського ліцею №3, поетеси і 

літературознавиці, кандидатки філологічних наук Тетяни Марцинюк 

"Лечу метеликом на ваш святий вогонь", у якій йдеться про життя і 

творчість відомого українського журналіста, письменника, редактора, 

лауреата престижних літературних премій імені Павла Тичини та 

Григорія Сковороди Дмитра Головка вже було опубліковано у 

"Надслучанському віснику" кілька розлогих позитивних фахових 

відгуків та рецензій. Це солідне видання побачило світ восени минулого 

року і було приурочене 90-річчю від дня народження знаного митця, з 

яким Тетяну Іванівну пов'язує багаторічна щира творча дружба і світла 

людська приязнь.  

Нещодавно у читальній залі Березнівської бібліотеки-філії для дітей 

міської публічної бібліотеки відбулася презентація книги "Лечу метеликом 

на ваш святий вогонь". На цей творчий захід прийшли щирі шанувальники 

творчості Тетяни Марцинюк, друзі і колеги, місцеві літератори та 

працівники культури. 

Презентацію відкрила вступним словом незмінна і досвідчена ведуча 

таких подій Людмила Яковишина. За усталеною традицією присутні у залі 

хвилиною мовчання вшанували пам'ять наших полеглих героїв у боротьбі з 

рашистськими загарбниками і мирних жителів, які загинули від рук 

окупантів. 

А опісля Людмила Іванівна фахово повела учасників презентації у 

захоплюючу, цікаву та пізнавальну мандрівку розділами талановито 

підготовленої і упорядкованої книги пані Тетяни. Присутні дізналися чимало 

документальних фактів з життя і творчості Дмитра Головка, інформації про 

його літературні твори, заслужені нагороди та відзнаки. 

Як зазначила ведуча, художньо-документальне видання нашої 

письменниці-землячки дбайливо систематизоване і структуризоване. Отож в 

кожному розділі вміщено тематичні матеріали-спогади і твори Дмитра 

Головка, рецензії на них відомих українських літературознавців, відгуки 

шанувальників і друзів - письменників про багатогранну творчість Дмитра 

Андрійовича, зокрема вступне слово і вірші Тетяни Марцинюк, присвячені 

старшому творчому другу, наставнику і пораднику. 

Під час цієї чудової літературної мандрівки Людмила Яковишина 

читала уривки з творів письменника-ювіляра та декламувала його вірші, а 

Тетяна Марцинюк коментувала світлини життєпису Дмитра Головка, які 

демонструвалися на екрані. 



З приємністю прослухали присутні пісню на його слова "На зорі мене, 

мамо, збудіть", яку хвилююче і щиро виконало тріо співачок міського 

будинку культури, та ніжну ліричну пісню у виконанні юної бандуристки, 

вихованки Березнівської музичної школи Анастасії Стахнюк. 

Цікаву і змістовно насичену літературну композицію за творами 

Дмитра Головка продемонстрували Людмила Яковишина, Тетяна Марцинюк 

та її донька талановита бандуристка і співачка, викладачка музичної школи 

Ганна Марцинюк. 

 Першою в онлайн - режимі зі словами теплих привітань і побажань 

нових творчих успіхів звернулась до Тетяни Іванівни наша землячка поетеса 

Ірина Баковецька-Рачковська. 

Щирі слова поздоровлень адресували Тетяні Марцинюк присутні на 

презентації шанувальники її творчості відома художниця Ольга Осейчук, 

поетеса, головна редакторка "Надслучанського вісника" Надія Ярмолюк, 

завідуючий відділом освіти, молоді і спорту міської ради Анатолій Гудько, 

активна читачка .Софія Максимчук, фахова логопединя, відмінник освіти, 

талановита вишивальниця Лариса Поліщук, громадський діяч Богдан Дідич, 

директорка КЗ "Березнівська міська публічна бібліотека" Лариса Гарбар та її 

заступниця Наталія Щур, заступниця директора Березнівського ліцею №3 

Тетяна Неберикут. Вони побажали Тетяні Іванівні нових творчих знахідок на 

літературній ниві, поетичних і прозових книг, а також успіхів у її плідній 

педагогічній діяльності. 

У свою чергу Тетяна Марцинюк сердечно подякувала небайдужим і 

зацікавленим читачам за увагу до її творчості та працівникам міської 

бібліотеки за їх професійні старання v благородній справі пропаганди і 

популяризації творчості українських письменників, зокрема літераторів 

нашого поліського краю. 

Павло РАЧОК. 


